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Breathe The Future - Hybrid Education in VET

 Το έργο «Breathe the future - hybrid
education in VET - hVET» είναι η απάντηση
στις αναδυόμενες προκλήσεις και τα
μεταβαλλόμενα παραδείγματα
διδασκαλίας - εφαρμογή της υβριδικής
μάθησης στην ΕΕΚ, διατήρηση της
δέσμευσης και των κινήτρων των
μαθητών, καθώς και αναπαραγωγή
πρακτικών εμπειριών με διαδικτυακές
τάξεις. 

Το hVET αποτελεί μια ισχυρή, διατομεακή
συνεργασία, στην οποία συμμετέχουν 6 εταίροι από
5 ευρωπαϊκές χώρες (Πολωνία, Τουρκία, Κύπρος,
Πορτογαλία, Ελλάδα) εντός και εκτός της
εκπαίδευσης, με στόχο τη δημιουργία μιας
συμμαχίας διαφόρων εμπειρογνωμόνων,
οργανισμών με διαφορετικές προοπτικές και πόρους
για την αποτελεσματικότερη αντιμετώπιση αυτών
των πολύπλοκων εκπαιδευτικών προκλήσεων.

Στόχος είναι να βοηθήσει τα σχολεία ΕΕΚ να μάθουν
να σχεδιάζουν μελλοντικα εξ αποστάσεως ή υβριδική
μάθηση, να δομούν τις διδακτικές τους πρακτικές, να
αυξάνουν την ικανότητα των εκπαιδευτικών ΕΕΚ για
μικτή μάθηση και να κλείνουν το ψηφιακό χάσμα. Η
σημασία της διασφάλισης ενός δομημένου
εκπαιδευτικού περιβάλλοντος ΕΕΚ και της ενίσχυσης
της ψηφιακής ικανότητας στον τομέα της ΕΕΚ είναι
ένα θέμα που αναδεικνύεται εγκάρσια. 
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1 - Μεθοδολογία της υβριδικής διδασκαλίας στα σχολεία ΕΕΚ 

2 - Διαδικτυακό μάθημα επαγγελματικής πιστοποίησης για

εκπαιδευτικούς ΕΕΚ 

3 - Εργαλείο αξιολόγησης ικανοτήτων για υβριδικό εκπαιδευτικό

ΕΕΚ 

4 - Διαδικτυακό τεστ μαθησιακού στυλ για υβριδικούς

εκπαιδευόμενους ΕΕΚ 

5 - Υβριδικό μυστήριο - Εκπαιδευτικό παιχνίδι για

εκπαιδευόμενους ΕΕΚ

Δημιουργία, δοκιμή και εφαρμογή του υβριδικού μοντέλου στα σχολεία ΕΕΚ.

Υποστήριξη της αποτελεσματικής μετάβασης των συστημάτων ΕΕΚ στην ψηφιακή

εποχή μέσω της παροχής καινοτόμων λύσεων διδασκαλίας και μάθησης 

Αύξηση της ένταξης και της προσβασιμότητας στο υβριδικό περιβάλλον, δίνοντας

ιδιαίτερη προσοχή σε άτομα από μειονεκτούσες ομάδες (ψηφιακός αποκλεισμός,

οικονομικά εμπόδια, αγροτικές περιοχές)

Ενθάρρυνση της καινοτομίας, της δημιουργικότητας στην ΕΕΚ, ανάπτυξη

επαγγελματικών δεξιοτήτων για τους σύγχρονους εκπαιδευτικούς ΕΕΚ 

Ενίσχυση της δέσμευσης των μαθητών στη διαδικτυακή μάθηση, ανάπτυξη της

αυτοπαρακίνησης στη μάθηση. 

Ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των σχολείων ΕΕΚ και των ενδιαφερόμενων

φορέων στις χώρες του έργου, προκειμένου να υποκινηθεί η καινοτομία και να

διασφαλιστεί η συνέχεια της εκπαίδευσης ανεξαρτήτως συνθηκών, προωθώντας

ευέλικτες μαθησιακές προσεγγίσεις.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ  

ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ



Τους τελευταίους μήνες, οι πιλοτικές δραστηριότητες πραγματοποιήθηκαν με επιτυχία στην Πολωνία,
την Τουρκία, την Κύπρο, την Πορτογαλία και την Ελλάδα. Κάθε χώρα δοκίμασε τα αποτελέσματα του
έργου με καθηγητές και μαθητές ΕΕΚ, συγκεντρώνοντας κρίσιμα σχόλια για βελτιώσεις. Ακολουθούν
μερικά από τα σημαντικότερα σημεία:
Πολωνία: Πάνω από 150 εκπαιδευτικοί ΕΕΚ συμμετείχαν σε πιλοτικές συνεδρίες, δοκιμάζοντας τη
μεθοδολογία και το διαδικτυακό μάθημα.
Τουρκική Δημοκρατία: Περισσότεροι από 200 μαθητές ΕΕΚ συμπλήρωσαν το διαδικτυακό τεστ
μαθησιακού στυλ και οι εκπαιδευτικοί συμμετείχαν σε προσομοιώσεις υβριδικών μαθημάτων.
Ελλάδα: Τα σχολεία εφάρμοσαν το υβριδικό παιχνίδι μυστηρίου με πάνω από 100 μαθητές,
συλλέγοντας δεδομένα σχετικά με τη δέσμευση και την αποτελεσματικότητα.

Κύπρος και Πορτογαλία: Οι εκπαιδευτικοί παρείχαν δομημένη ανατροφοδότηση σχετικά με το
εργαλείο αξιολόγησης ικανοτήτων, με προτάσεις για τη βελτιστοποίηση της χρηστικότητας.

Στις πρόσφατες εκδηλώσεις στην Κύπρο, την Πολωνία, την Ελλάδα, την Πορτογαλία και την
Τουρκία συμμετείχαν 30 επαγγελματίες της ΕΕΚ, εκπαιδευτικοί και ενδιαφερόμενοι σε κάθε
χώρα (συνολικά περίπου 200 άτομα) για να εξερευνήσουν το έργο hVET και τα βασικά του
αποτελέσματα. 
Οι συμμετέχοντες εξοικειώθηκαν με τη μεθοδολογία διδασκαλίας του hVET, το μάθημα των
εκπαιδευτικών, τα εργαλεία αξιολόγησης και το παιχνίδι Hybrid Mystery. Εξήραν ιδιαίτερα
τους πόρους του έργου, τονίζοντας τη σημαντική αξία τους για την υποστήριξη των μαθητών
και των εκπαιδευτικών της ΕΕΚ

Χάρη στις πιλοτικές δραστηριότητες, οι εταίροι του έργου μπόρεσαν να
βελτιώσουν και να προσαρμόσουν τα προϊόντα που αναπτύχθηκαν στις ανάγκες
της εκπαιδευτικής κοινότητας της ΕΕΚ - καθηγητές, μαθητές και σχολεία. 

Οι πόροι είναι τώρα διαθέσιμοι στην ιστοσελίδα του έργου.

ΤΙ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ;ΤΙ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ;

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ - ΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΠΙΛΟΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 



Το ερωτηματολόγιο για την επάρκεια του υβριδικού εκπαιδευτικού (HTC) αξιολογεί 8 βασικές
ικανότητες που είναι απαραίτητες για τους εκπαιδευτικούς ΕΕΚ στην υβριδική μάθηση:
✅Προσαρμοστικότητα ✅Δημιουργικότητα ✅Συνεργασία ✅Επικοινωνία στην υβριδική εκπαίδευση
✅Διαχείριση ομάδων σε υβριδικά περιβάλλοντα ✅Ανάπτυξη υβριδικών διαδικασιών μάθησης 
✅Ψηφιακός αλφαβητισμός ✅Ηγεσία στην υβριδική εκπαίδευση
Ολοκληρώστε το τεστ & λάβετε μια δωρεάν, λεπτομερή έκθεση με πληροφορίες και συμβουλές για να
βελτιώσετε τις δεξιότητές σας

Ένα εκπαιδευτικό, υβριδικό παιχνίδι που συνδυάζει
την πραγματική και την εικονική μάθηση για την
αντιμετώπιση προκλήσεων όπως η απώλεια μάθησης,
η απομάκρυνση και η κοινωνική απομόνωση. 
Λύστε γρίφους, συνεργαστείτε σε ομάδες και
αναπτύξτε την κριτική σκέψη και τη δημιουργικότητα -
μπείτε στην περιπέτεια σήμερα! 

Η καινοτόμος μεθοδολογία hVET επαναπροσδιορίζει τη διδασκαλία και τη
μάθηση στα σχολεία ΕΕΚ συνδυάζοντας τα καλύτερα στοιχεία της
διαδικτυακής και της δια ζώσης εκπαίδευσης. Αυτή η βελτιστοποιημένη
υβριδική προσέγγιση βελτιώνει τις εκπαιδευτικές εμπειρίες τόσο για τους
εκπαιδευτικούς όσο και για τους μαθητές.

Ψυχομετρικό εργαλείο που βοηθά τους μαθητές να προσδιορίσουν τις μαθησιακές τους προτιμήσεις
(οπτικές, ακουστικές ή κιναισθητικές) και βοηθά τους εκπαιδευτικούς στην προσαρμογή των
μαθημάτων για καλύτερη εμπλοκή. Αξιολογεί τέσσερα μαθησιακά στυλ: Απόκλιση, αφομοίωση,
σύγκλιση και υποδοχή, μαζί με χαρακτηριστικά όπως τα κίνητρα, η επίλυση προβλημάτων, η
προσαρμοστικότητα και η αυτοπεποίθηση.
Περιλαμβάνει μια δωρεάν, λεπτομερή έκθεση με πληροφορίες σχετικά με τα μαθησιακά στυλ, τα δυνατά
σημεία και εξατομικευμένες συμβουλές ανάπτυξης.

Ένα δωρεάν σεμινάριο πιστοποίησης που έχει σχεδιαστεί για καθηγητές ΕΕΚ, εκπαιδευτές και
εκπαιδευτικούς. 
Αυτή η εκπαίδευση 15 ενοτήτων καλύπτει θέματα όπως υβριδικές στρατηγικές διδασκαλίας, κίνητρα
των μαθητών, εξατομικευμένη μάθηση, σχεδιασμός μαθήματος και αξιολόγηση των μαθητών.
📌 Ψηφιακά εργαλεία για τη βελτίωση της εμπειρίας και της ανατροφοδότησης των μαθητών
📌 Διαδραστικές δραστηριότητες και κουίζ για την εφαρμογή της θεωρίας στην πράξη
📌 Ευέλικτη, πολύγλωσση πρόσβαση σε φορητούς υπολογιστές και ταμπλέτες

Download here

Enroll here

Download here

Εργαλείο αξιολόγησης ικανοτήτων εκπαιδευτικού υβριδικής ΕΕΚ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ -ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ - ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΤΩΡΑ! ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΤΩΡΑ!
Μεθοδολογία υβριδικής εκπαίδευσης σε σχολεία ΕΕΚ 

Επαγγελματική διαδικτυακή πιστοποίηση για εκπαιδευτικούς ΕΕΚ

Διαδικτυακό τεστ μαθησιακού στυλ για μαθητές υβριδικής ΕΕΚ

Hybrd mystery - Εκπαιδευτικό παιχνίδι για μαθητές ΕΕΚ

Start the test

Play now!

https://hvet.eu/methodology/
https://hvet.eu/certification/
https://htc.oic.lublin.pl/
https://htc.oic.lublin.pl/
https://game.hvetgame.eu/


ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΕΤΑΙΡΟΙ

Progress-
Πολωνία

P-consulting -
Ελλάδα

Eurosuccess -
Κύπρος

Antalya İl Milli Eğitim Müdürlüğü -
Τουρκία

Instituto Politecnico de Santarem -
Πορτογαλία

OIC Poland Foundation - Coordinator,
Πολωνία

hVET website hVET facebook

https://hvet.eu/
https://www.facebook.com/profile.php?id=100083984344544

